



Знамя

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 41 (10721)

Пятница,

14 октября 2016 г.

16 октября – День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли Смоленщины!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Транспортная инфраструктура Смоленской области – это 13 тысяч километров автомобильных дорог общего пользования, из них почти 700 километров – трассы федерального значения, более 300 мостов и путепроводов. Именно от эффективности дорожной отрасли во многом зависит социально-экономическое развитие Смоленщины, ведь дороги – это транспортные артерии региона.

В четком соответствии с программой «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области на 2014 – 2020 годы» ведется системный ремонт автодорог, закупается современная спецтехника, внедряются новые технологии.

Губернатор Смоленской области **А.В. Островский.**

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем работников дорожного хозяйства!

Для Смоленщины, как и для всей страны в целом, состояние дорог – один из главных показателей социально-экономического развития региона. От качественной работы дорожных служб зависят устойчивые связи между населенными пунктами области и другими регионами, надежность и безопасность автомобильного сообщения, комфорт граждан и гостей области.

Уважаемые работники дорожного хозяйства, ветераны отрасли!

Поздравляем вас с профессиональным праздником. Значение вашего труда нельзя переоценить. От вас зависит насколько стабильно будет сообщение с областным центром, с сельскими поселениями, безопасность движения транспорта и, в конечном счете, – жизнь людей.

В этот праздничный день примите наши искренние поздравления и пожелания крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким, успехов и развития вашей отрасли.

Глава МО
«Ельнинский район»
В.Е. Левченков.

Глава Администрации МО
«Ельнинский район»
Н.Д. Мищенков.

Диплом – редакции газеты «Знамя»

По итогам Всероссийского конкурса «Семья и будущее России» редакция газеты «Знамя» удостоена Диплома. Его подписала член Координационного совета при Президенте РФ по реализации национальной стратегии действий в интересах детей, вице-президент Центра национальной славы и Фонда Андрея Первозванного, председатель Попечительского совета Всероссийской программы «Святость материнства» Н.В. Якунина.

Поздравляем с наградой!

За многолетний добросовестный труд и в связи с 80-летием со дня рождения Почетной грамотой Администрации муниципального образования «Ельнинский район» награждена **Рустамова Римма Хамраевна** – врач-дерматовенеролог Ельнинской ЦРБ.

ВНИМАНИЮ ЕЛЬНИНЦЕВ!

В приемной по обращениям граждан, расположенной в здании Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области, по адресу: Смоленская область, г. Ельня, ул. Советская, д.23,

20 октября 2016 года, с 09:30 до 12:00, будет проводиться ПРИЕМ ГРАЖДАН по личным вопросам Главой Администрации Мищенковым Николаем Даниловичем. Запись на прием проводится специалистом юридического сектора в приемной по обращениям граждан Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области и по телефону (481 46) 4-35-44.

6 октября 2016 года в актовом зале районной Администрации состоялось торжественное подписание Соглашения о сотрудничестве в сфере социальной, образовательной и культурной деятельности между Десногорским православным округом (куда входят г. Десногорск, часть Рославльского района, пос. Екимовичи и Ельнинский район) и Администрацией МО «Ельнинский район».

Перед его началом были произнесены речи. В частности, Николай Мищенков, Глава районной Администрации, говорил о том, что внедрение в жизнь данного договора сыграет большую роль в формировании и развитии духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения на традициях православной культуры, как нацеливают нас на это Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл и Президент РФ Владимир Путин. Ведь взаимные обязательства, которые берут на себя обе стороны, – обширные.

Отец Виталий (Сладков), Блаженный округа, настоятель храма в честь образа Божией Матери Всех Скорбящих Радосте в Десногорске, акцентировал внимание собравшихся на том, что образован новый православный округ, с центром в Десногорске, который налаживает долговременное сотрудничество с местной властью. Подписание договора выводит эти отношения на новый уровень в деле эффективного формирования у населения активной гражданской позиции и укрепления устоев русской семьи. И духовенство, и представители власти, как убежден о. Виталий, будут теперь постоян-

Хроника земли гвардейской

Соглашение о сотрудничестве подписано



но принимать совместное участие в подготовке и проведении общезначимых социальных, образовательных и культурных мероприятий.

После подписания документа о взаимной договоренности, отец Виталий выразил пожелание, чтобы Господь благословил труды на благо семьи и общества.

Общее мнение присутствующих выразила начальник отдела образования Е.П. Николаенкова, которая с удовлетворением отметила огромную важность только что подписанного Соглашения о сотрудничестве между церковью и властью,

и обещала всячески способствовать претворению его в жизнь.

А заместитель Главы районной Администрации Михаил Пысин высказал слова огромной благодарности настоятелю Свято-Ильинского храма г. Ельни, протоиерею отцу Михаилу, за плодотворное сотрудничество в патриотическом воспитании молодежи, то есть, обратил внимание собравшихся, что у районной власти есть опыт взаимодействия с православной церковью.

Михаил Козлов.

На снимке: момент подписания Соглашения.

В партиях и движениях

Выборы – показатель доверия к власти



В малом зале районного Дома культуры 30 сентября состоялась расширенное заседание политсовета местного отделения Партии «Единая Россия», посвященное итогам недавно прошедших выборов депутатов Государственной Думы РФ. В нём приняла участие депутат Смоленской областной Думы, заместитель председателя фракции «Единой России» Анна Андреевкова.

Присутствующие единодушно порадовались, что ряды местных единороссов постоянно пополняются новыми членами, среди которых есть люди зрелого возраста, умудренные житейским опытом, а также и молодежь, твердо отдающая предпочтение «Единой России», а значит, поддерживающая политический и экономический курс руководства РФ.

Анна Андреевкова и секретарь местного отделения «Единой России» Михаил Пысин поздравили вновь принятых единороссов, и

вручили им партийные билеты.

Анна Владимировна пожелала однопартийцам успехов в работе и партийной жизни, чтобы они стали в один ряд с теми членами местной партийной ячейки, которые, благодаря их делам и активному участию в социально-экономической жизни Ельни и Ельнинского района, являются настоящими бриллиантами нашего общества.

Михаил Пысин поблагодарил всех членов единой команды, участвовавшей в предвыборной рабо-

те с избирателями. По его мнению, о слаженном взаимодействии единороссов нашего района лучше всего говорят цифры и факты – на всех двадцати трёх избирательных участках по количеству голосов победила «Единая Россия» (в среднем по району эта Партия набрала 50,36% голосов), а также кандидат от Партии Ольга Окунева (49,3%).

– Выборы – это показатель доверия к местной власти. Этот процент – показатель, прежде всего, работы местных единороссов, а также редакции газеты «Знамя», Ельнинского ТВ, администраций сельских поселений и районной, Домов культуры, школ, организаций торговли, – обращаясь к присутствующим, отметила Анна Владимировна. – Партия – это люди, и в первую очередь – отношение к людям.

Три года назад мы с вами начинали строить партийные отношения практически с нуля и сумели организовать в местной ячейке крепкий, работоспособный коллектив.

Такой высокий процент голосов, который набрала в Ельнинском районе на прошедших выборах «Единая Россия» и кандидат от Партии по избирательному округу №176 Ольга Владимировна Окунева, говорит о том, что «Единую Россию» в нашем районе сегодня представляют по-настоящему золотые люди, являющиеся действительно достойнейшими из самых достойных.

(Окончание на 3-й стр.)

На снимке: Анна Андреевкова снова побывала на ул. Молодёжной.